

Setkání ambasadorů SENSEN kolektivů v Sovových mlýnech na Kampě

V předstihu nás pani Marie Knotková upozornila, že se blíží termín už třetího setkání ambasadorů senzačních seniorských kolektivů z celé České republiky. Setkání se konalo 16.5.2015 již tradičně v Praze, v Sovových mlýnech na Kampě jako vždy pod patronátem pani Boženy Jirků, ředitelky nadace Charty 77 a Konta bariéry.

Připravili nám hodnotný celodenní program za který moc děkujeme. Přivítala nás pani Božena Jirků s tím, že začneme prohlídkou Werichovy vily, která je v současnosti v rekonstrukci, ale pro nás účastníky akce setkání ambasadorů SENSEN nám vybavili prohlídku této zajímavé a mediálně publikované památky v předstihu ještě před oficiálním otevřením. Před vilou nás uvítal sám starosta Prahy 1 Oldřich Lomecký, který nás obeznámil s historií vily a s její rekonstrukcí. Osobně nás vilou provedl a rád odpověděl na naše všetečné otázky. Pani Boženě Jirků a panu starostovi moc děkujeme za tuhle možnost a pocit radosti a spokojenosti z nádherného zážitku. Podívejte se na přiložené fotografie z interiéru a exteriéru vily.

Po přehlídce jsme se vrátili na přednášky do Sovových mlýnu. Přivítal nás a předpoledními přednáškami nás prováděl moderátor TV Prima Karel Voříšek, který nám prozradil, že do tajů moderování ho uvedla, a to by jste možná ani nevěřili, pani Božena Jirků.

Nadchla nás přednáška MUDr. Zdeňka Kalvacha, geriatra a publicisty, který nám seniorům dodal odvahy a jeho víra v naše schopnosti nás velmi povzbudila. Recept na nezávislé stáří a aktivní stáří nám předvedli autoři tzv. Chytré péče. Senior získá chytré zařízení v podobě přívěsku na krk, které je vlastně GPS lokalizací s tlačítkem pro přivolání pomoci, v případě, že se senior dostane do krizové situace. Zaujala nás i přednáška zástupců z Národního muzea, Mgr. Tomáše Kavky a Mgr. Zdeňky Kulhavé, kteří připravují velkou výstavu ke 100.výročí vzniku Československa.

Z bohaté diskuze jednotlivých ambasadorů vyplynulo, že by jsme se mohli střetávat i 2x do roka, třeba před Vánocemi. S návrhem souhlasíme a rádi se vánočního setkání zúčastníme.

V závěru konference senzačních seniorů bylo slavnostní vyhlášení soutěže Přeplyme svůj LA MANCHE. Náš Klub Seniorů Řepy obdržel Pamětní list za účast ve III. ročníku projektu.

Nemůžeme opomenout ani bohaté občerstvení, které pro nás organizátoři akce připravili. Bylo nám s Vámi moc dobře a děkujeme za nádherný den 16.5.2017, nabitý novými poznatky a vědomostmi. Velké BRAVO pro SENSEN pod vedením pani Boženy Jirků.

Za účastníky setkání z Klubu seniorů Řepy : Ing. Mária Szitányiová











